



# 赴杭展活力 港生收穫豐

## 未來之星暑期實習結業 姜亞兵囑返港分享見聞

由香港大公文匯傳媒集團、未來之星同學會、浙江省青聯等聯合主辦的2017「星動杭州·未來之星香港大學生暑期內地實習計劃」近日在杭州結業，來自中文大學、城市大學、科技大學、浸會大學等8所香港大專院校的同學通過一個月的實習，發揮港生的語言優勢，為實習單位留下了深刻的印象，在這座創業創新之城充分展示了香港大學生的活力和潛力。香港大公文匯傳媒集團董事、未來之星同學會執行主席姜亞兵寄語一眾未來之星同學回港後，將實習的所見所聞分享給更多的親朋好友，未來亦要經常到內地參觀、實習甚至工作。

香港文匯報記者 俞畫、通訊員 李儷 杭州報道

在結業分享會上，多名港生均稱，未來之星為他們提供機會到內地交流學習，而且得到了各地政府的大力支持，這也確保了活動的質量。「暑期實習計劃根據同學所學專業，為每名同學都安排了適合自己的實習單位和崗位，使得這一個月的實習不是走走過場，而是真正能學到東西，學以致用，收穫滿滿。」

香港大公文匯傳媒集團董事、未來之星同學會執行主席姜亞兵表示，同學們千里迢迢從香港來到杭州，是一群渴望深入了解祖國的年輕人，更是对香港未來有擔當、有抱負的新一代。

他續說：「你們走進不同的企業，在不同的崗位上與內地同事一起工



2017「星動杭州·未來之星香港大學生暑期內地實習計劃」結業合影。 浙江傳真



香港大公文匯傳媒集團董事、未來之星同學會執行主席姜亞兵。



浙江省青聯主席王征。



港生們結伴假日遊西湖。



港生們在G20會場合影。

### 盼學生如愛港般熱愛國家

「聚是一團火，散開滿天星。」姜亞兵動情地說，相信這一個月的實習生活，一定會成為同學人生道路上的一段難忘經歷。「希望同學們回到香港後，將此次實習中的所見所聞分享

給更多的親朋好友，也希望你們今後經常回到內地參觀、實習甚至工作，像了解香港那樣地多了解祖國，像熱愛香港那樣地熱愛自己的國家。」

浙江省青聯主席王征在結業儀式上表示，今年是「星動杭州·未來之星」第七年在杭州展開，在這7年裡，接待了很多的港生來杭州實習，也以同學們為窗口，向香港推薦了杭州的方方面面，「從創新創業的精神，到西湖畔的美景，都通過你們的口口相傳，傳遞到你們的家人和朋友心中。」

他續說：「當年我讀大學時沒有這樣的機會和勇氣離開父母，離開家鄉，到那麼遠的地方去實習一個月的時間，但聽了你們今晚的分享，得知你們不虛此行，我感到很欣慰也很驕傲。」

### 王征：讓港生感受兩地文化跨越

王征說，每個實習單位其實都是一個切口，讓同學們感受從香港到杭州不同的文化跨越，在學習和實踐中融合自己的所學所長，親身參與到內地的發展建設。

### 港生讚機遇多 盼可赴杭發展

未來之星的同學在杭州實習計劃中均各有收穫。第三次參加未來之星活動的嶺南大學歷史系四年級生關偉恆表示，去年參加的「冬聚浙江」令他印象深刻，故這次想換個形式體驗，學習更多。他又指，杭州是阿里巴巴的總部所在地，科技發展迅速，而杭州是除了上海、北京以外，發展機遇也非常好的城市，他冀未來有機會能赴杭州工作，所以提前來實習摸索一下。

關偉恆感謝同事的照顧，也讓他充分發揮港生優勢，包括負責翻譯英語，在工作上力求盡善盡美。他又指，杭州各種公共交通設施配套完備，最特別的體驗是在上班路上利用的交通工具，除了公交、地鐵外，還可騎共享單車，「這種交通工具除了能提供『最後一公里』的便利外，還可以提供做運動的機會。」

浸會大學市場學系三年級生馮詠欣在中國人壽財產保險股份有限公司擔任電子業務部的實習生。她指這是一次十分寶貴的經歷，能認識中國企業公司的財保業務，為公司出一分力。她又稱，初到杭州的數天並不適應，因天氣比香港熱得多，不過，這也是一種磨練。

馮詠欣指出，實習公司的同事黃姐手把手教會她很多工作，包括公司人事和業務記錄，整理網絡人事管理系統等，使她在短短1個月學會非常多的東西。

### 同事互享水果零食增歸屬感

她又提到，同事之間互相分享水果和零食，讓她感到親切和對公司更有歸屬感。「離開讓我真有一絲不捨，但我知道這裡是我人生的中途站，儘管難忘和不捨，仍要繼續前進，杭州的實習，杭州的美景，使我畢生難忘。」

香港文匯報記者 俞畫、通訊員 李儷 杭州報道



工作中的關偉恆。



馮詠欣。

# 香港中山文化節揭幕

## 梁愛詩何靖丘樹宏唐穎梁亮勝等主禮 簡植航致辭

香港文匯報訊（記者 李摯）由香港中山社團總會、中山海外聯誼會主辦的慶祝香港回歸祖國20周年暨第二屆香港中山文化節，昨日假黃大仙廣場舉行，活動以「香港中山是我家」為主題，邀得基本法委員會副主任梁愛詩、中聯辦九龍工作部部長何靖、中山市政協主席丘樹宏、中山市人大常委常務副主任唐穎、香港廣東社團總會主席梁亮勝等蒞臨主禮，香港中山社團總會主席簡植航等陪同，一同為香港中山文化節拉開序幕，場面熱鬧。

簡植航致辭表示，今年適逢香港回歸祖國20周年，20年來，在中央政府支持下，特區政府的帶領下，市民團結一致，成功落實「一國兩制」方針，成績有目共睹。

### 簡植航：彰顯「一國兩制」凝聚鄉親

他表示，4年前，該會曾和中山海外聯誼會舉辦「偉人故里·和美中山」首屆香港中山文化節，促進了中山與香港的經貿、旅遊、文化交流。

他續說，今屆文化節除慶祝回歸20周年外，更旨在彰顯「一國兩制」的成功落實，凝聚鄉親向心力，堅定香港市民對未來經濟社會發展的信心，營造愛國愛港正面信息及歡樂祥和的社會氛圍，壯大社團隊伍的影響力，為構建「粵港澳大灣區」合作框架搭建



良好基礎。

### 丘樹宏：港人對中山貢獻良多

丘樹宏表示，中山與香港同根同源，人才輩出，改革開放後，香港同胞為中山市的經濟、慈善、公益等方面貢獻良多。

丘樹宏相信，隨着粵港澳大灣區城市群的建设推進，中山、香港定將進入發展新階段。

文化節現場設有省級非物質文化遺產——「粵繡·小樓刺繡」攤位，「中山印象」、「孫中山與港澳」、「中山人香港情」系列

圖片展，更有精彩的文藝演出，讓鄉親及市民感受到濃濃家鄉情及中山文化。

據悉，香港中山社團總會還將舉辦「尋找家鄉的故事——偉人故里行」、「慶回歸，故鄉情」旅鄉親遊中山、孫中山香港史跡遊、千人盆菜宴等活動。

出席活動的賓主尚包括：中聯辦社聯部副部長陳小兵，港島工作部副部長陳旭斌，中山市委常委、統戰部部長梁麗珊，立法會議員盧偉國、馬逢國、謝偉俊、麥美娟、何君堯、柯創盛，香港中山社團總會總監梁均棠，首席會長蘇傑開等。



簡植航（右）致送紀念品予梁愛詩。

賓主為慶祝香港回歸祖國20周年暨第二屆香港中山文化節主持啟動儀式。

香港文匯報記者 李摯 攝

# 房地產代理業聯會換屆 郭德亮膺主席



嘉賓與香港房地產代理業聯會第十屆理事會主要首長合影。

香港文匯報訊（記者 李摯）地產代理界慶祝香港回歸祖國20周年暨香港房地產代理業聯會第十屆理事會就職典禮日前假尖沙咀The ONE煙囪舉行，中聯辦九龍工作部副部長王靈靈、立法會議員林健鋒蒞臨主禮，郭德亮榮膺主席，大會筵開近50席，近600業界友好歡聚一堂，場面熱鬧。

郭德亮表示，今年適逢香港回歸祖國20周年，對香港和國家都是一項大喜事，相信香港在國家的重視及愛護下，未來將會更安定、繁榮。

他介紹，香港房地產代理業聯會成立於1994年，致力提升地產代理專業，提高業界社會地位與行業聲譽，以保障消費者、

維護業界權益、服務會員同業為宗旨，聯會發展至今共有14個分會，已有逾一千間中小型地產代理公司加入成為會員，聯會未來將擴大會務，加強對業界及市民的服務，從而造福業界、惠及市民，對香港、對國家作出更大貢獻。

### 林健鋒勉業界支持「一地兩檢」

林健鋒表示，高鐵香港段的落成將能為地產業界帶來巨大商機，開拓更大市場，鼓勵業界人士積極支持高鐵香港段開通，支持「一地兩檢」，為香港帶來發展新機遇。

香港房地產代理業聯會第十屆理事會主



王小靈頒發委任證書予郭德亮（右）。

要首長尚包括：第一副主席李亮亮，副主席蕭龍標、劉光耀、葉耀邦、練成、趙克文、黃國華、吳錦祥等。